



В городе Петрозаводске возбуждено уголовное дело по факту нарушения жилищных прав ребенка-инвалида



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СУ СК России по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия установлено, что в 2014 году суд обязал администрацию Петрозаводского городского округа предоставить матери и ее несовершеннолетней дочери, являющейся инвалидом-колясочником, жилое помещение, отвечающее требованиям индивидуальной программы реабилитации. В 2022 году администрацией Петрозаводского городского округа данной семье было предоставлено жилое помещение, которое было признано непригодным для проживания ребенка инвалида-колясочника, не отвечало требованиям для его реабилитации и создавало угрозу наступления неблагоприятных последствий для здоровья ребенка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

В рамках предварительного следствия следователем проведен осмотр помещений квартиры, установлено, что жилое помещение предоставлено с нарушениями установленных норм, ранее было переоборудовано из бывших офисных помещений, имеет дефекты и его планировка исключает возможность проживания инвалида-колясочника.

В настоящее время следователями проводятся необходимые следственные действия, будут установлены все обстоятельства произошедшего.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1839932>